

0014/00019847/e1

Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης

ΚΕΟ PLC

ΚΕΟ

ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΕΟ plc

Attachment:

1. **ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ**

Regulated

Publication Date: 16/05/2017



ΚΕΟ: Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης

Η ΚΕΟ plc παρουσιάζει την πρώτη Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης της Εταιρείας και των εξηρημένων της για το έτος 2017. Η Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις Πρόνοιες του Περί Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμου του 2007 (Ν.190(Ι)/2007) και παρατίθεται πιο κάτω:

ΚΥΡΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος, που δεν έχουν διαφοροποιηθεί από το προηγούμενο έτος, περιλαμβάνουν την οινοποίηση αμπελοουργικών προϊόντων, την παραγωγή ζύθου και χυμών και την εμφιάλωση φυσικού μεταλλικού νερού, τα οποία διαθέτει στο εσωτερικό και στο εξωτερικό.

Επιπλέον, οι δραστηριότητες του Συγκροτήματος περιλαμβάνουν την εισαγωγή και διάθεση στην εγχώρια αγορά διαφόρων προϊόντων όπως ζύθου, οίνων και οινοπνευματωδών ποτών, χυμών, νερού και άλλων εγκυτιωμένων τροφίμων.

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Οι καθαρές πωλήσεις του Συγκροτήματος κατά τους πρώτους 3 μήνες του έτους παρουσίασαν αύξηση κατά 3,5% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στην αύξηση της εγχώριας κατανάλωσης.

ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ

Η ζημιά του Συγκροτήματος πριν τη φορολογία κατά τους πρώτους 3 μήνες του 2017 ανήλθε σε €388 χιλ. έναντι ζημιάς €820 χιλ. κατά την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η μείωση της ζημιάς πριν τη φορολογία οφείλεται κυρίως στην αύξηση του μικτού κέρδους και στη μείωση του κόστους χρηματοδότησης.

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει το Συγκρότημα δεν έχουν διαφοροποιηθεί από αυτούς που περιγράφονται στην Ετήσια Έκθεση της Εταιρείας για το έτος 2016.

ΟΥΣΙΩΔΗ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Δεν υπήρξαν άλλα ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές πέραν από τις συνήθεις εργασίες του Συγκροτήματος, που να είχαν αντίκτυπο στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας και των θυγατρικών της.

16 Μαΐου 2017